PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo appecy: yn.Yctu-Ha-Nabe, 0.32/16
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 3555.09

PacyeTtHasa nnowaap: 120.7

B T.4. nnowagb

nogeana:. 120.7

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBWTEMNbHasi CTOMMOCTb) / SO

Cs = 345970 * 43/ 3555.09 = 4184.62
Awm = 4184.62* 0.012 = 50.22

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - kKO3 PULMEHT KOMOPTHOCTM (NoaBan)
A= 038 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 26 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cn = 166066 * 43 / 3555.09 = 2008.62
Pn (noggan) = 2008.62*0.6 *0.8*2.6 = 2506.76

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 50.22 + 1536 + 4177.93)* 364 /1000 = 2098.15
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3PPULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHaHast nnata 3a 1 kB.M nnow,.noap. 6e3 Q : An1= [ (Awm + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000
Ant=( 50.22 + 1536 + 2506.76 ) * 364 /1000 = 1489.84

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 1489.84 * 120.7 = 179823.69

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogBana)

Ann(6e3 nogsana) = 2098.15* 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHfHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 179823.69 = 179823.68

KeapTanbHbili nnatex B 6rogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 4495592 + 8991.18
BTopow nnatex : (25%) 4495592 + 8991.18
TpeTui nnatex : (25%) 4495592 + 8991.18
YeTBepThIN NNaTex : (25%) 4495592 + 8991.18

Wcnonuutens : HanpeHosa E.B. (ten. 35-35-48)



PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: yn.JlepmoHTOBa, 4.4
ApeHpaTop: ---

O6was nnowanb

30aHNs: 710.9

PacyeTHas nnowaab: 168

Pacuyet ronoBor amopTmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas CToMmMocTb) / So

Cs=61329*43/710.9 = 3709.59

Am =

3709.59 % 0.012 = 44.52

Pacyet peHTHOM nnatbl : Pn= Ca * Kk * A *Kr

4

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 1 - 6a3oBbIf KOAPPULINEHT
Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS
Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi CToumocTb) / So
Cn=30705*43/710.9 = 1857.24
Pn (Bbiwe nogsana) = 1857.24*1.0*1*2= 3714.48

ApeHaHas nnarta 3a 1 KB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otMeTke 0 u Boiwe 6e3 Q

AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 44.52 + 1536 + 3714.48 ) * 364 /1000 = 1927.38
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYHOLLUNIA KO3 PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHWUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT
onoBas apeHAHas nnarta 3a nomelleHne, pacnon. Ha oM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 nogBana)
Ann(6e3 nogsana) = 1927.38 * 168.00 = 323799.84

KeapTanbHbifi nnatex B brogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbI NnaTex : (25%) 80949.96 +
BTopoii nnatex : (25%) 80949.96 +
TpeTuii nnartex : (25%) 80949.96 +
YeTBepTbIi NNaTex : (25%) 80949.96 +

Wcnonuutens : HanpeHosa E.B. (ten. 35-35-48)

16189.99
16189.99
16189.99
16189.99



PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: Mkp.OprTpya, yn.MonogexHas, a.8
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHns: 561.4

PacyeTHas nnowaab: 96.9

Pacuyet ronoBor amopTmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BoccTaHOBUTENbHas cToMmocTb) / So

CB=47507.6*43/561.4 = 3638.81
Awm = 3638.81*0.012 = 43.67

Pacyet peHTHOM nnatbl : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX M BbILLE)
A= 15 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 0.8 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cCToumocTb) / So

Cn=28315*43/561.4 = 2168.77
Pn (Bbiwe nogsana) = 2168.77*1.0*1.5*0.8 = 2602.52

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 43.67 + 1536 + 2602.52)* 364 /1000 = 1522.32
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3PPULMEHT
Hkp= 1536 - HaKoNMeHns Ha KanuTarnbHbIi PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 1522.32* 96.90 = 147512.80

KeapTanbHbifi nnatex B brogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 36878.20 + 7375.64
BTopoi nnatex : (25%) 36878.20 + 7375.64
TpeTui nnartex : (25%) 36878.20 + 7375.64
YeTBepThIVi NNaTex : (25%) 36878.20 + 7375.64

Wcnonuutens : HanpeHosa E.B. (ten. 35-35-48)



PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo appecy: Mkp.OprTpya, yn.Okrabpbckas, A.7
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHNs: 27.6

PacueTtHas nnowagp: 27.6

Pacuyet ronoBor amopTmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas CToMmMocTb) / So

CB=2991%*43/27.6 = 4659.89
Awm = 4659.89 * 0.012 = 55.92

Pacyet peHTHOM nnatbl : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX M BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 0.8 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cCToumocTb) / So

Cn=2371%43/276= 3693.95
Pn (Bbiwe nogsana) = 3693.95*1.0*1.2*0.8 = 3546.19

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 55.92 + 1536 + 3546.19 ) * 364 /1000 = 1870.27
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYIOLLNA KO3PPULMEHT
Hkp= 1536 - HaKoNMeHMs Ha KanuTarnbHbIi PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 1870.27 * 27.60 = 51619.44

KeapTanbHbifi nnatex B brogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 12904.86 + 2580.97
BTopow nnatex : (25%) 12904.86 + 2580.97
TpeTui nnartex : (25%) 12904.86 + 2580.97
YeTBepThIVi NNaTex : (25%) 12904.86 + 2580.97

Wcnonuutens : HanpeHosa E.B. (ten. 35-35-48)



PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: yn.arapuHa, a.1
ApeHpaTop: ---

O6Lwas nnowane 3aaHus: 1691.9
PacyeTHasa nnowanp: 30

B T.Y. Nfowaab nogsana: 4.6

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuyet CB: CB = (BoccTaHOBWTEMbHAas CTOMMOCTb) / SO

Cs =209652 *43/1691.9 = 5328.35
Awm = 5328.35*0.012 = 63.94

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - k03ppuLMeHT komdopTHOCTH (NoaBan)

= 15 - 6a3oBbIN KOAPPULINEHT
Kr= 7 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUSA

Pacuetr Cp: Cp = (mencTButenbHas cTouMmocTs) / So

Cp =88054*43/1691.9 = 2237.91
Pn (Bbiwe nopggana) = 2237.91*1.0*1.5*7= 23498.06
Pn (noggan) = 2237.91*0.6 *1.5*7= 14098.83

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 63.94 + 1536 + 23498.06) * 364 /1000 = 9135.67
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYIOLLUI KO3 DULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHaHasi nnata 3a 1 kB.M nnow,.noap. 6e3 Q : An1= [ (Awm + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000
An1 =( 63.94 + 1536 + 14098.83 ) * 364 /1000 = 5714.35

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 5714.35*4.6 = 26286.01

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 9135.67 * 2540 = 232046.02

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 232046.02 + 26286.01 = 258332.04

KsapTaneHbli nnatex B Grogxet (6e3 HOC) + HAOC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 64583.01 + 12916.60
BTopoi nnatex : (25%) 64583.01 + 12916.60
TpeTui nnatex : (25%) 64583.01 + 12916.60
YeTBepThIN NnaTex : (25%) 64583.01 + 12916.60

WcnonHutens : Manacenko E.I". (Ten. 35-35-48)



PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: yn.bonbwasa Mockosckas, 4.39
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

34aHua: 1005.4

PacueTHasa nnowaap: 63.9

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWUTEMNMbHas CTOMMOCTb) / SO

Cs=61140*43/1005.4 = 2614.90
Awm = 2614.90*0.012 = 31.38

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 7 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas cTouMmocTs) / So

Cp =30584*43/1005.4 = 1308.05
Pn (Bbiwe nopgana) = 1308.05*1.0*1.2*7 = 10987.62

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 31.38 + 1536 + 10987.62 ) * 364 /1000 = 4570.02
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3PPULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 4570.02 * 63.90 = 292024.28

KeapTanbHbifi nnatex B brogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 73006.07 + 14601.21
BTopoi nnatex : (25%) 73006.07 + 14601.21
TpeTui nnartex : (25%) 73006.07 + 14601.21
YeTBepThIVi NNaTex : (25%) 73006.07 + 14601.21

Wcnonuutens : HanpeHosa E.B. (ten. 35-35-48)



PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: Cyporopackoe wocce, 4.31
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 3639.6

Pac4yeTHas nnowaab: 35.3

Pacuyet ronoBor amopTmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas CToMmMocTb) / So

Cs = 398551 * 43/ 3639.6 = 4708.67
Am = 4708.67 * 0.012 = 56.50

Pacyet peHTHOM nnatbl : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPMUMEHT
Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cCToumocTb) / So

Cp =263044 * 43/ 3639.6 = 3107.73
Pn (Bbiwe nogsana) = 3107.73*1.0*1.2* 2= 7458.55

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 56.50 + 1536 + 7458.55)* 364 /1000 = 3294.58
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KOIDPULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHWUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 noggana) = 3294.58 * 35.30 = 116298.68

KeapTanbHbifi nnatex B brogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 29074.67 + 5814.93
BTopow nnatex : (25%) 29074.67 + 5814.93
TpeTui nnartex : (25%) 29074.67 + 5814.93
YeTBepThIVi NNaTex : (25%) 29074.67 + 5814.93
Wtoro Ann : 116298.68 + 23259.73

Wcnonuutens : HanpeHosa E.B. (ten. 35-35-48)

139558.40



